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1o TENIKO AYKEIO BOAOY

. Av yw tig ouvaptioeig T, g woydet f(0)=g(0) ko f '(X)>g'(X) yia kabe XeR, va deiete 611
f(X)<g(X) av xe(-0,0) ko1 f(X)>g(X) av Xxe(0,+o0).

. Atvetar m 00 @opéc mapaywyicwun cvvaptnon f oto [a,B] pe f"(X)<0 ko f(a)=f(B)=0. Na
dei&ete ot F(X)>0 yo k6O Xe(a,P).

. No pehetioete v povotovia g f(x)=3x—In(x*+1) kow vo Aoete v avicoon
3x—In(x*+1)<3x’~In(x*+1)

. @ewpovpie ™V cvvaptnon fyia v omoia 2xF(X)+(x*+1)f '(x)=e* yia kaOe xR pe f(0)=1.

. e ..
i) No dei&ete ot f(X)= i1 xeR i) Na peketnoete v povotovio g f.
X"+

."Eoto f npaypatiky ocvvéptnon dbo popég mapaywyioiun oote f"(X)>0, yio kabe Xe R .
‘Eoto a,pe R kot a<B, va dei&ete 011 F(X)—f(a)< T '(B)(X—a) yio kGOe X € [, B].
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. 1
. 1) Na dei&ete 6T In(x+1)>X—X? e v KaBe X>0

il) 'Eoto f topayoyioyn oto [0, + o) yio tnv onoia woydet

2 3
[f(x)]5+[f(x)]3+3f(x):(x+1)In(x+1)—gx - X? + % +182 yia kéOe Xe[0,+0). Nat deiete o1

n f etvan avéovaoa.

. 1) Na peletnoete v povotovia g f(X)= Inx , x>0
X

ot+1

i) No deiéete o a) €™>n°  B) €>x°  v) o ' >(at+1)", a>e.
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